ΟΝΟΜΑ______________________________               * Α *            ΤΜΗΜΑ_____

ΗΜ/ΝΙΑ______________

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΤΕΣΤ ΦΥΣΙΚΗΣ Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ

Βάλτε ένα «Χ» στη σωστή απάντηση:
1) Όταν η συνισταμένη των δυνάμεων που ασκούνται σε ένα σώμα είναι ίση με μηδέν, τότε το σώμα…

[  ]: θα παραμένει ακίνητο

[  ]: θα κινείται με σταθερή ταχύτητα

[  ]: είτε θα παραμένει ακίνητο, είτε θα κινείται με σταθερή ταχύτητα

[  ]: θα κινείται με σταθερή επιτάχυνση

2) Η δύναμη F που ασκείται σε ένα σώμα, με ποια σχέση συνδέεται με την μάζα του m;

[  ]: F = m + a

[  ]: F = m – a 

[  ]: F = m·a

[  ]: F = m/a

3) Ένα σώμα μάζας m = 2 Kg δέχεται σταθερή δύναμη F = 10 Ν. Πόση είναι η επιτάχυνση που θα αποκτήσει;

[  ]: 5 m/s2

[  ]: 8 m/s2
[  ]: 12 m/s2

[  ]: 20 m/s2
4) Ένα σώμα βρίσκεται πάνω σε οριζόντιο λείο επίπεδο (που δεν έχει τριβές) και δέχεται την επίδραση σταθερής δύναμης. Τι είδους κίνηση θα κάνει;

[  ]: ευθύγραμμη ομαλή

[  ]: ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη

[  ]: θα παραμείνει ακίνητο

[  ]: εξαρτάται από το πόσο μεγάλη είναι η δύναμη

5) Ένα σώμα κάνει ευθύγραμμη ομαλή κίνηση με ταχύτητα 5 m/s. Πόση απόσταση θα έχει διανύσει μέσα σε χρονικό διάστημα 3 s;

[  ]: 2 m

[  ]: 8 m

[  ]: 15 m

[  ]: 5/3 m

6) Ένα σώμα έχει σταθερή επιτάχυνση 2 m/s2. Αν κάποια στιγμή έχει ταχύτητα 10 m/s, πόση ταχύτητα θα έχει μετά από 2 s;

[  ]: 2 m/s

[  ]: 5 m/s

[  ]: 14 m/s

[  ]: 20 m/s




7) Σε μια ευθεία της εθνικής οδού μια νταλίκα συγκρούεται μετωπικά με ένα αυτοκίνητο. Ποιο από τα δύο οχήματα δέχτηκε μεγαλύτερη δύναμη;

[  ]: η νταλίκα

[  ]: το αυτοκίνητο

[  ]: και τα δυο την ίδια

[  ]: εξαρτάται ποιο έτρεχε πιο γρήγορα

8) Αν βρισκόμαστε στο διάστημα, πιο από τα δύο έχει μεγαλύτερη αδράνεια, ένα σφυρί ή μια κιμωλία;

[  ]: το σφυρί

[  ]: η κιμωλία

[  ]: και τα δυο την ίδια

[  ]: εξαρτάται από τη δύναμη που θα ασκήσουμε πάνω τους

9) Η ελεύθερη πτώση τι είδους κίνηση είναι;

[  ]: ευθύγραμμη ομαλή

[  ]: ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη

[  ]: ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

[  ]: κανένα από τα παραπάνω

10) Αφήνουμε μια κιμωλία και ένα σφυρί να πέσουν ελεύθερα από το ίδιο ύψος. Ποιο από τα δύο θα φτάσει πρώτο κάτω;

[  ]: η κιμωλία

[  ]: το σφυρί

[  ]: και τα δύο ταυτόχρονα

[  ]: άλλοτε το ένα και άλλοτε το άλλο

ΟΝΟΜΑ______________________________               * Β *            ΤΜΗΜΑ_____

ΗΜ/ΝΙΑ______________

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΤΕΣΤ ΦΥΣΙΚΗΣ Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ

Βάλτε ένα «Χ» στη σωστή απάντηση:

1) Σε μια ευθεία της εθνικής οδού μια νταλίκα συγκρούεται μετωπικά με ένα αυτοκίνητο. Ποιο από τα δύο οχήματα δέχτηκε μεγαλύτερη δύναμη;

[  ]: η νταλίκα

[  ]: το αυτοκίνητο

[  ]: και τα δυο την ίδια

[  ]: εξαρτάται ποιο έτρεχε πιο γρήγορα

2) Αν βρισκόμαστε στο διάστημα, πιο από τα δύο έχει μεγαλύτερη αδράνεια, ένα σφυρί ή μια κιμωλία;

[  ]: το σφυρί

[  ]: η κιμωλία

[  ]: και τα δυο την ίδια

[  ]: εξαρτάται από τη δύναμη που θα ασκήσουμε πάνω τους

3) Η ελεύθερη πτώση τι είδους κίνηση είναι;

[  ]: ευθύγραμμη ομαλή

[  ]: ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη

[  ]: ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

[  ]: κανένα από τα παραπάνω

4) Αφήνουμε μια κιμωλία και ένα σφυρί να πέσουν ελεύθερα από το ίδιο ύψος. Ποιο από τα δύο θα φτάσει πρώτο κάτω;

[  ]: η κιμωλία

[  ]: το σφυρί

[  ]: και τα δύο ταυτόχρονα

[  ]: άλλοτε το ένα και άλλοτε το άλλο

5) Όταν η συνισταμένη των δυνάμεων που ασκούνται σε ένα σώμα είναι ίση με μηδέν, τότε το σώμα…

[  ]: θα παραμένει ακίνητο

[  ]: θα κινείται με σταθερή ταχύτητα

[  ]: είτε θα παραμένει ακίνητο, είτε θα κινείται με σταθερή ταχύτητα

[  ]: θα κινείται με σταθερή επιτάχυνση




6) Η δύναμη F που ασκείται σε ένα σώμα, με ποια σχέση συνδέεται με την μάζα του m;

[  ]: F = m + a

[  ]: F = m – a 

[  ]: F = m·a

[  ]: F = m/a

7) Ένα σώμα μάζας m = 2 Kg δέχεται σταθερή δύναμη F = 10 Ν. Πόση είναι η επιτάχυνση που θα αποκτήσει;

[  ]: 5 m/s2

[  ]: 8 m/s2
[  ]: 12 m/s2

[  ]: 20 m/s2
8) Ένα σώμα βρίσκεται πάνω σε οριζόντιο λείο επίπεδο (που δεν έχει τριβές) και δέχεται την επίδραση σταθερής δύναμης. Τι είδους κίνηση θα κάνει;

[  ]: ευθύγραμμη ομαλή

[  ]: ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη

[  ]: θα παραμείνει ακίνητο

[  ]: εξαρτάται από το πόσο μεγάλη είναι η δύναμη

9) Ένα σώμα κάνει ευθύγραμμη ομαλή κίνηση με ταχύτητα 5 m/s. Πόση απόσταση θα έχει διανύσει μέσα σε χρονικό διάστημα 3 s;

[  ]: 2 m

[  ]: 8 m

[  ]: 15 m

[  ]: 5/3 m

10) Ένα σώμα έχει σταθερή επιτάχυνση 2 m/s2. Αν κάποια στιγμή έχει ταχύτητα 10 m/s, πόση ταχύτητα θα έχει μετά από 2 s;

[  ]: 2 m/s

[  ]: 5 m/s

[  ]: 14 m/s

[  ]: 20 m/s

